



BROJ 84  
APRIL 2014

# Okružnica

DUHOVSKA KONFERENCIJA

Lozinka za duhovsku konferenciju 2014 glasi: „Milost - Radostna vest, sila koja oslobađa“ Rimljanima 1,16

## Smisao uskrsnuća

Činjenica uskrsnuća ima za nas jedno dvostruko značenje:

### a) Smisao uskrsnuća s obzirom na vječnost

Bog je čovjeka stvorio „po svojoj slici i prilici“, tj. s izvjesnim karakteristikama, koje su Njemu samome, našem Stvoritelju, svojstvene. U te čovjeku namijenjene osobine spada i vječiti život. Ovozemaljska smrt je čovjeka zadesila tek kao posljedica njegovog pada u grijeh. Ovo nije ni sam Bog mogao spriječiti, jer je čovjeka stvorio sa sposobnošću slobodnog odlučivanja, a pravilo, da je smrt posljedica grijeha, bilo je uspostavljeno davno prije postojanja čovjeka.

Međutim sposobnost vječitog života čovjeku nije oduzeta ni padom u grijeh. Duša čovjeka dolazi od Boga i po uskrsnuću se opet vraća Bogu. Uskrsnućem ljudi, Bog skida sa nas ono prokletstvo, koje su naši praroditelji na sebe i svoje potomke navukli otkazujući Bogu poslušnost; dakle, moć prirodne smrti nad nama. „Nasljedni“ ili „istočni grijeh“, kako se to obično naziva, nije, znači, imao kao posljedicu, da „svi potomci Adama i Eve idu u pakao ako se ne pokrste“, nego samo, da se svi već rađamo sa klicom grijeha u srcu i da svi moramo podleći prirodnoj smrti. Niko ne će „ići u pakao“ radi grijeha svojih predaka, niti će iko „doći u nebo“ radi njihovih zasluga (uključujući i čin krštenja). Niti grijeh, niti se pravednost, mogu naslijediti. Svi mi ćemo po uskrsenju mrtvih doći „pred Boga na obračun“ samo za svoj vlastiti život.

Kakvi ćemo jednom stati pred Boga? Rođeni smo sa „sjemenkom grijeha“ u nama, a ona prije ili kasnije donese svoj rod, tj. grijeh. Tek za ovo smo odgovorni, i tek za ovo „moramo u pakao“. No to više nije neizbježna posljedica grijeha naših praroditelja. Iz ljubavi prema čovjeku je Bog poslao Krista na ovu zemlju. On preuzima na se grijeha ljudi i umire za njih. I sve one, koji to u vjeri usvoje i za sebe, Krist će na sudnji dan zastupati kao advokat. Za mene će otprilike reći slijedeće: „Istina je, da je bio grijehšan! Sve što tu u knjigama za njega piše je do zadnjeg slova čista istina. Istina je i da je zaslužio vječitu smrt. Ali me je on za svog života prihvatio za Spasitelja i nije me se ni pred ljudima postidio. Zato sam ja tamo na Golgoti otplatio i njegovu kaznu. Nije bio pravedan, ali je kroz moju smrt postao opravdan!“

To je moja (ali i Tvoja) jedina šansa da opstanemo pred Bogom. Za ovo je Isus došao na ovaj svijet, za to je umro i za to je uskrsnuo.

### b) Smisao uskrsnuća s obzirom na sadašnjost

Do danas nisam uspio razumjeti, odakle ljudima ideja, da dosljedna vjera u Boga umanjuje životni kvalitet čovjeka. Izgleda da su i tu bez razmišljanja nasjeli na jednu sotonsku varku. Iz iskustva mogu posvjedočiti, da je upravo obrnuto. Tek vjera u Boga daje našem životu smisla i čini ga vrijednim življenja. Tek sidro vjere u našem srcu, čini nas sposobnima, održati se u olujama života. Razmotrimo to ovdje samo na primjeru vjerovanja u uskrsnuće:

- Kad bismo vjerovali, da je ovozemaljskom smrću sve završeno, izgubili bismo svaku motivaciju za rad i trud. Za čega se mučiti, stvarati obitelj i odgajati djecu, ako je smrću sve zauvijek propalo? Već pomisao na to bi nam krala svu našu snagu, ideje i elan, činila bi nas depresivnim i paralisala bi nas. Tek naša vjera u život kao takav nas čini sposobnima za jedan normalan život; daje iznemogloj majci snagu da straži uz postelju bolesnog djeteta; daje ocu obitelji hrabrost da opet započinje gradnju izgorjele kuće; daje djetetu na grobu roditelja novu nadu za život.

- Pomisao, da se samo jednom živi i da je smrću za nas sve završeno, čini čovjeka još sebičnijim i još pohlepnijim za svim užicima, uključujući i vlastohleple i častohleple. Onaj koji se boji, da je ovaj život jedina prilika za sve to, primoran je, da sve to i pod svaku cijenu ostvari. Druge osobe za takvog više nisu braća i sestre, ili barem bližnji, već ili prepreka, ili „stepenice“ na putu njegovog vlastitog uspjeha. Tek spoznaja, da i za druge i za nas život nakon smrti teče dalje, čini nas socijalnim bićima i koliko toliko i humanim.

- Većina nas se niti nije rodila niti sprovodi svoj život uvijek „na sunčevoj strani“. Morali smo i još ćemo morati podnijeti mnoge otežavajuće okolnosti. Kad svoj život uspoređujemo s onim privilegisanim, osjećamo veliku nepravdu, a puno nepravde moramo i inače u životu podnijeti; možda i svaki dan iznova, u vlastitoj obitelji, u susjedstvu, na radnom mjestu... Sve to mi uopće ne bismo mogli preživjeti, kad ne bismo vjerovali u „jednu višu pravdu“. Možda bismo i s pameti skrenuli, kad ne bismo imali vjeru, da će jednog dana i nas obasjati sunce; ako ne ranije, onda u

vječnosti.

- Za čovjeka koji ne vjeruje u uskrsnuće je smrt jedna sudbonosna nepoznanica. Mnogi se već za života tako boje smrti, da pri tom promaše život. Drugi ostavljaju dojam da se ne straše, možda čak prave viceve na račun smrti, ali sve samo da prikriju strah pred smrću koju i oni ipak imaju. No i oni „najhrabriji“ među ovima, najkasnije kad smrt pokuca i na njihova vrata, istope se kao pahuljica snijega na ljetnoj žezi. Na koraku u vječnost kapituliraju i najveći ateisti. Samo ko ima nadu u vječni život, može i smrti neustrašivo gledati u oči. Ni vjerni kršćani ne priželjkjuju sebi smrt, jer znaju da je njihovo „radno mjesto“ za sada još ova zemlja. Ali oni sebi priželjkjuju zajedništvo s onime koga vjeruju, pa prilikom umiranja imaju osjećaj povratka u vječitu domovinu. To može potisnuti svaku bol rastanka.

- Za čovjeka koji nema nade u vječni život je i smrt neke bliske mu osobe daleko tragičnija činjenica; vječiti rastanak, definitivni gubitak ljubljene osobe. I vjerni kršćani osjećaju veliku bol kod smrti voljene osobe. Ali znanje, da rastanak nije zauvijek, i da umrlome „na onom svijetu“ može samo bolje da bude, pomaže mu, tu bol lakše podnijeti.

Vjera u uskrsnuće oduzima smrti onu stravičnost, koju bi bez toga za nas imala; s obzirom na našu vlastitu smrt i s obzirom na smrt bliskih nam osoba. Vjera u uskrsnuće nas i osposobljava za normalno vršenje naših svakodnevnih poslova, pa sve do uspješnog prebrođavanja i najvećih životnih kriza. Ona nam i pomaže, da sebe i svoj život sagledamo u jednoj vječnoj dimenziji, pa da donosimo mudre odluke za sebe same, za svoju obitelj i za sve druge povjerene nam odgovornosti. Tek ona nam i otvara oči za stvarne ljepote ovozemaljskog života, rasterećuje nas od straha i/ili stresa. Samo ko je svoj pogled upro u vječnost, vidi i svoje danas, sutra i prekosutra u pravom svjetlu. Samo ko vjeruje u uskrsnuće, vidi i svjetlo na horizontu, koje mu označava cilj života. Krist nam je svojim uskrsnućem dokazao opravdanost našeg vjerovanja u život vječni. To nas ispunjava beskrajnim mirom već danas.

Branko Bajer



**Termin Duhovske Konferencije 2014: Petak 6.06.2014 -  
Ponedjeljak 09.06.2014**

Cijene	Petak-Ponedjeljak	Subota-Ponedjeljak
Odrasli	93,00* €	79,00 €
Djeca 13-17	80,00* €	71,00 €
Djeca 7-12	65,00* €	55,00 €
Djeca 3-6	44,00* €	37,00 €

\* U ovu cijenu je uračunata dodatna večera u petak.

Soba sa WC-om dodatno 30,00 €.

**Prijavite se i uplatite do 23.05.2014! Za uzvrat dobivate popust od 5,00 € po osobi!**

Cijene su u tom slučaju sljedeće:

Cijene	Petak-Ponedjeljak	Subota-Ponedjeljak
Odrasli	88,00 €	74,00 €
Djeca 13-17	75,00 €	66,00 €
Djeca 7-12	59,00 €	50,00 €
Djeca 3-6	39,00 €	32,00 €

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.

**Program – petak 06.06.2014**

Večera 18.00

**Program – subota 07.06.2014**

Jutarnja molitva 08.00-08.30  
Doručak 08.30-09.30  
Predavanje 10.00-11.45  
Ručak 12.00-13.00  
Kava i kolači 15.00-15.30  
Popodnevne aktivnosti i  
alternativni program 16.00-17.30  
Večera 18.00-19.00  
Večer Slavljena 19.30-21.00  
(vodi Daniel Pešut)

\*\*\*\*\*

**Simultani prijevod na nemački jezik**

Sestre i braće iz München-a će nam i ove godine omogućiti da vam možemo ponuditi simultani prijevod programa na njemački jezik. Pozivamo i ohrabrujemo sve one koji slabo ili nikako ne razumiju srpsko-hrvatski jezik da koriste ovu dobru priliku da uživaju sa nama u zajedništvu i da također u potpunosti mogu pratiti duhovni program.

\*\*\*\*\*

**Informacija od Odbora**

Wetzlar. Osmog Februara, Odbor za pripremu Duhovske Konferencije se sastao u prostorijama ERF (Rundfunk-a) gdje su nas ugodili brat Ondrej i brat Branko. Također već uobičajeno na tom sastanku Odbor je diskutirao detalje u vezi predstojeće konferencije, također i interne

promjene. Poseban gost je bio brat Ivan Kolarik, koji već nekoliko godina brine za program i rad sa mladima na DK. Nadamo se, da će njegov izvještaj i primjedbe pridonijeti još boljoj suradnji a da će biti motivacija i inspiracija za nove suradnike koji žele svojim potencijalom poduprti rad.

U ime odbora, S. Marcius

**Brat Saša Ivanović je gost govornik  
Duhovske Konferencije 2014**



**AUTOBIOGRAFIJA SAŠA IVANOVIĆ  
PASTOR CRKVE I DIREKTOR REHABILITACIONOG CENTRA ZA ZAVISNIKE  
NOVI SAD, SRBIJA**

Saša Ivanović je rođen u Novom Sadu 24. Juna 1966 godine, oženjen je suprugom

Svetlanom sa kojom ima troje dece – Igora (24), Marka (21) i Andreu (19).

Saša se zajedno sa svojom suprugom, nakon dugogodišnjeg korišćenja heroina i narkomanskog stila života, obratio u Decembru 1987, i doživeo potpuno oslobođenje od zavisnosti od narkotika i potpunu transformaciju stila života i načina razmišljanja. Hrist je na natprirodan način doneo oslobođenje i novi smisao i svrhu u živote Saše i Svetlane Ivanović.

Saša i Svetlana su upisali i diplomirali na Evanđeoskom Teološkom Fakultetu u Osiijeku i od tada pa sve do danas su praktično bili u punovremenoj službi za Gospoda. Služili su u različitim službama, u različitim crkvama i različitim gradovima i državama.

Od 1999 započeo je službu rada sa zavisnicima "RASKRŠĆE" u kojoj i danas služi kao koordinator i direktor. RASKRŠĆE se u kroz godine razvila do te mere da je postala jedna od najvećih i najuspješnijih službi za pomoć zavisnicima u regionu, u čijem sklopu se nalaze dva Rehabilitaciona centra – muški i ženski! RASKRŠĆE je predstavnik Teen Challenge službe u Srbiji.

Saša je takođe osnivač i novonastale crkve – CRKVA HRISTA SPASITELJA – koju je zajedno sa svojom suprugom Svetlanom započeo 2001 i koja je vrlo brzo narasla na preko 200 članova.

Danas Saša Ivanović vodi Raskršće i pastor je crkve Hrista Spasitelja. Angažovan je i u međunarodnim aktivnostima, član je odbora Teen Challenge-a Evrope i govornik je na raznim međunarodnim konferencijama.

**IMPRESSUM**

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije.  
www.konferencija.org  
Izdava i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije

**Kontakt za prijave:** Eduard Macko  
Heesbergstraße 40, 47199 Duisburg  
Tel. 02841 / 99 800 76  
E-Mail: edy-macko@web.de

**Kontakt za uplate:** Darko Simić  
Schröfelhofstr. 158  
81375 München  
Tel.: 089 745 769 63  
Darko.Simic@gmx.de

**Konto za uplate:** Darko Simić  
Stadtsparkasse München  
Konto: 1003123849  
BLZ: 70150000  
IBAN: DE58701500001003123849  
BIC: SSKMDEMXXX

